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A nagy izgalommal várt utazásra hétfőn kora reggeli indulással Nagyvárad felé indultunk. A 

szerencsés és gyors ártándi határátlépést követően hamarosan már a Székesegyház előtt 

álltunk. Megcsodáltuk a hatalmas bazilikát, majd a Püspöki palota is. Szent László szobránál 

felidéztük egyik legendáját. Sétát tettünk a Püspöki palota kertjében, a Kanonok soron és a 

belvárosban. A buszunk innen a Királyhágó felé indult, ahol beléptünk Erdélybe.  

Keresztülmentünk Bánffyhunyadon, ahol templom mellett a cicomás, díszes, többemeletes 

„cigánypalotákat” is megcsodáltuk, majd robogtunk tovább Tordára, ahol már vártak minket a 

sóbányában. Túravezetőnk végigkalauzolt minket a sóbányán, megismertette velünk a 

Sóvidék és a bánya történetét, az Erdélyi sóbányászatot. A vezetés utáni szabadprogramon 

mindenki kipróbálhatta az óriáskereket. Tordáról már Tusnádfürdőre vezetett utunk, ahol már 

finom vacsorával vártak minket házigazdáink.  

    

 

A második napon először a szálláshelyünkhöz közeli Nyerges-tetőre látogattunk. Kányádi 

Sándor versével és koszorúkkal tisztelegtünk a csata hősei előtt. Utunk innen 



Kézdivásárhelyre, a vargák városába vezetett, ahol megismertük az udvarteres építkezést, 

ének kíséretében megkoszorúztuk Gábor Áron szobrát, majd rendhagyó történelem órán 

vettünk részt a Céhtörténeti Múzeumban. Természetesen nem maradhatott el a Zsuzsi és 

Andris babagyűjtemény megtekintése és a Rigó Jancsi cukrászda meglátogatása sem. 

Következő állomásunk Gelence római katolikus erődtemploma volt, majd Csomakőrösön 

látogattuk meg Kőrösi Csoma Sándor emlékházát. Ezután újabb erődtemplommal – a 

prázsmárival – ismerkedtünk meg, minden zegét-zugát bejártuk. A nap végét a híres szász 

városban, Brassóban töltöttük. A közös városnéző séta és a Fekete templom látogatása után 

lehetőség nyílt a főtér és környékének kis csoportokban történő felfedezésére is.  



Utazásunk harmadik napján esőben indultak programjaink. Szerencsére a kisbaconi Benedek 

Elek Emlékházban tartott rendhagyó irodalom órát ez nem zavarta meg. A Szent Anna-tóhoz 

már az április végi havas esőben érkeztünk meg, de ez sem szegte kedvünket. Sokáig 

gyönyörködtünk a természeti környezetben, megkóstoltuk Erdély egyik legfinomabb 

kürtőskalácsát, majd felsétáltunk a Mohos tőzeglápba. Szakvezetőnk segítségével 

megismerkedtünk a tőzegláp kialakulásának történetével, a láp növény- és állatvilágával. A 

folyamatos esőzés miatt kora délután hazaindultunk Tusnádfürdőre. A korábbi hazaérkezés 

lehetővé tette, hogy Tusnádfürdőt egy kicsit jobban megismerhessük, mert szerencsére 

akkorra már elállt az eső. Nagy sétát tettünk a városban, majd az iskola udvarán sor került a 

megbeszélt sportvetélkedőkre, ismerkedő beszélgetésre a helyi gyerekekkel.  

 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

Utolsó előtti napunkon először Csíkszereda volt az úticél. A városi séta a Mikó várnál ért 

véget, ahol Petőfi Sándor: Egy gondolat bánt engemet… című versének elszavalása után 

koszorút helyeztünk el a költő szobrára, majd a csíksomlyói kegytemplomhoz gurultunk az 

autóbuszunkkal. A csodatévő szobor 400 éves történetét megilletődötten hallgatták diákjaink. 

Madéfalván a Székely Himnusz hangjai mellett koszorút helyeztünk el a Siculicidium 

emlékműnél. A hatalmas  esőzések miatt a sáros, felázott talajon nem tudtunk lemenni a 

Maros forrásához, csak a legendájával tudtunk megismerkedni. A nap csúcspontja a 



Nagyhagymás Nemzeti Parkban várt bennünket. A Békás-szorosban tett séta lenyűgöző volt. 

A Gyilkos-tó partján megismerkedtünk a tó keletkezésével és feltöltődésével, a fenyőtörzsek 

konzerválódásával és természetesen a legenda sem maradhatott el.  

 



 

   

 



 Hazafelé utunkon a tervezett nagyenyedi látogatás helyett – útépítés miatt jelentősen 

meghosszabbodott közlekedési idő – Segesvár felé vettük utunkat. Ez igen szerencsés 

választásnak bizonyult, mert aznap népművészeti kirakodóvásár és forgatag volt valamint az 

óratoronyba is ingyenesen lehetett felmenni. Az óratorony, a szarvast ábrázoló szálloda, 

Drakula szülő háza, a Diáklépcső, a színesre festett házak és a macskaköves, szűk kis utcák 

visszavittek bennünket a középkorba. Utunkat Gyulafehérvár felé folytattuk. Sétát tettünk a 

Várnegyedben, Körbejártuk a Székesegyházat, ahol koszorút helyeztünk el Hunyadi János 

síremlékén. Innen utunkat már Budapest felé folytattuk. Sajnos a nagylaki határátkelőn nem 

sikerült olyan gyorsan átjutnunk, mint utunk elején az ártándin, de így is sikerült a tervezett 

időben hazaérnünk. 

 


